



DM Röviden

Hálaadás Deszken

Fölújítás — közadakozásból



Somogyi Károlyné felvétele

Gerliczy báró 1902-ben építtette Deszk gótikus stílusú, római katolikus templomát. Korábban a birtokon csak egy kápolna volt, a gazdag kegyúr ezért emelt házat Istennek. Három esztendeje Szeged-Alsóváros plébániájáról került át Deszkre Sipos István, aki leromlott állapotban örökölte a szép épületet. A szervezés hosszú hónapjai után egy éve kezdték el a fölújítást — dícséretes összefogással. Az épület ugyan nem tartozik a műemlékek sorába, de a helység ékessége, ezért a deszkiek közös tulajdona. Az egymillós költség felét a hívek adták össze, a fennmaradó pénz külföldről, a püspökségtől, a helyi tanácstól és a Maros Mgtsz-tól folyt be. Nagy Ferenc egyházközségi gondnok és felesége a millió fölül háromszázezer forintot költött a torony-óra és a templom fűtésére. Ma, szombaton délután öt-kor Gyulay Endre megyéspüspök celebrálja a hálaadó szentmisét, melyen részt vesz Czifra László tanácselnök és Juhász Béla tsz-elnök is. A közérdekű összefogást jelképezi, hogy a misét követő vacsora vendégeinek a helybéli általános iskola ad otthont.

12-370

Ma, szombaton is hívható a DM-Press telefonja. Dél-élelt 9 és 13 óra között lakossági és közéleti hírdetéseket is felvesszünk. Személyesen is felkereshetik írodánkat Szegeden, a Victor Hugo utca 5. szám alatt. Feltűnt már Önöknek, hogy a DM-Pressben az apróhirdetéseket is normál betűnagysággal közöljük? (X)

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa.

FARKAS ISTVÁN

Mórahalm, Szántó u. 26. sz. alatti lakos 54 éves korában hirtelen elhunyt. Gyászmiséje: november 7-én, 10.30 órakor a mórahalmi római katolikus templomban. Temetése november 7-én, 11.30 órakor lesz a mórahalmi temetőben. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett apa, nagypapa, testvér és rokon.

KORMOS ISTVÁN

hosszan tartó betegség után 89 éves korában hirtelen meghalt. Hamvasztás utáni búcsúztatása november 9-én, délelőtt 11 órakor lesz a Kiskundorozsmai temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesanya, anyós, nagymama, testvér és rokon.

ÖZV. MESZLÉNYI FERENCNÉ

Lénárt Julianna

volt hőmezővársárhelyi Kistópart u. 47. szám alatti lakos 74 éves korában türelemmel viselt, hosszú szenvedés után elhunyt. Végző búcsút november 8-án, 15 órakor vesszük tőle a Szeged Dugonics temető ravatalozójából. A gyászoló család, Szeged—Hódmezővársárhely.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy

FARKAS ANDRÁS

életének 83. évében elhunyt. Temetése november 6-án, 11 órakor lesz az alsóvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család

Gyász- közlemények

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesanya, édesapa, nagymama, nagypapa, dédmama, dédapa, anyós, após, sógornő, sógor és rokon

SZERAFFIN ÁRPÁDNÉ

Ványó Ilona

SZERAFFIN ÁRPÁD

életének 84. és 87. évében október 19-én és október 23-án elhunytak. Hamvasztás utáni búcsúztatásukra november 9-én, 15 órakor kerül sor a Belvárosi temető ravatalozójából. Gyászmiséje: november 16.30 órakor a Mórahalmi templomban lesz. A gyászoló család, Oskola u. 18.

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, barátoknak, volt kollégáknak, tanítványoknak és ismerősöknek, akik drága halottunk.

DR. SZABÓ ZSÓFÉRNÉ

Tölcséry Margit

temetésén megjelentek, neki a végtisztességet megadták és részvételükkel fájalmunkát enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk a rokonoknak, ismerősöknek, a Budalakk kollektívájának és mindazoknak, akik szeretettel halottunk.

KÁTAISÁNDOR

temetésén megjelentek, részvételükkel és virágaikkal fájalmunkát enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Algyó

A ló nem lohol

Egy ködös februári reggelen Béla arra riadt pihepaplanos ágyában, hogy valaki úgy nyomja a csengőt, mint vak a poharat. Riadalma kétségtelen jele mutatkozott, mihelyl azon pucér állapotában nyitott ajtót, miként felkeveredett az ágyból. Mereven állt az ajtóhasadékból, és nagyon gyorsan észrevette, hogy Józsi keresi.

— Na, Bécikém, kapkodjál magadra néhány cuccot, aztán megyünk lovagolni. Tudok egy bombázó helyet, ahol szinte ingyért kapunk pacit.

— De hát, én meg soha nem lovagoltam. Különbösen is, félek az állatoktól, mert könnyen harapnak.

— Az én zsigám is jól harap most, pillanatok alatt odaérek, és ne féljél, majd szájkosarat teszünk a kancádra.

— Oké! — mondta Béla —, de akkor megígéred, hogy megveszed a mosógépet, mert mindenképp túl akarok rajta adni, már az összes ingemről leszaggatta a gombokat.

— Rendben Bélus, csak öltözz már, mert ha így haladunk, akkor mire odaérek, szálamj lesz a lovakból.

Béla bemászott a szekrénybe, és

egy perc múlva rövid szárú csizmájában gyalogolt a Zsiguli felé. Józsi már brünette a motort, mert az éjszakai hideg teljesen beleburkolózott az üléshuzatba. Szinte lóhálálában száguldottak a prérj felé, a magnóból a heavy horses című „Dzsetró”-szám kínálta fel magat hallgatásra. Béla már nagyon-nagyon izgult, feszengett a biztonsági öv alatt, valami csavargatta az orrát is, percek teltek el, mire ujjára égett a cigaretta, és kaphatott a fejéhez, hogy igen, a füst csavargatta az orrát.

Végre megérkeztek. Józsi kipattant a gépcsodából, de Béla alig bírta kikécmereggni, beakadt valami csavargantyú-tekerentyűbe a biztonsági öve. A ház, ahol megálltak, úgy magasodott a pusztaság fölé, mint a magas kultúra a brutális vicc fölé. Egy pirososztag öreg „csóka” támasztotta a gyöngye lábakon álló fakeritést. Mikor közelebb értek egymáshoz, megpördölte a bajszát, és egy akkora harapott a fagyos levegőbe, akárha egy bucit akarna egészben bekapni.

— No, mi van, oszt meggyűtök az úrfiak?

— Meg bátyám —, válaszolta Józsi. Vezesse elő azokat a tüzes lo-

vakat, mert már égek a vágtyól, hogy nyeregben érezem magam.

Az öreg két lovat cibált elő az istállóból. Az egyik szép, izmos állat volt, a másik satnya és alacsony, mint egy lónak álcázott szárnár — még emlékezett Donkühötérre. Persze, Béla kapta az „áruhás” lovat.

— A kis ló neve Mindihosztász — mondta az öreg, és bemutatja a legalapvetőbb lovaglási fortélyokat.

Felszálltak a pacikra, és elindult Béla és Józsi a pusztába, melyet tejeszacskó-sűrűségű köd borított. Józsi azonnal vágtába kezdett, Béla meg lemaradt, mert csak cammogott. Béla egyszerűen azon kapta magát, hogy egyedül áll a lóval a köd kellős közepén. Tovább akart menni, de nem jutott észbe a ló neve.

— Nye, te Mini ász! Gyerünk Kocsos! Moccanjál már meg.

De a ló csak ártatlanul nézegett jobbra, balra, néha megrázta csatagos sörényét, de lassacskán lovas szoborrá változott. Béla kiugrott a nyeregből, majd egy félórás botorkálás után visszatért az öreg házához. Elmondta, hogy mi történt, erre az öreg ismét nagyot harapott a levegőbe, majd egy nagy kancsó bort tett Béla elé, és elindult a ködbe, hogy megkeresse a lovat.

Podmaniczky Szilárd

Változékonyabbra fordul az idő

Előrejelzés az ország területére ma estig: keleten kevés lesz a felhő, számottevő csapadék nem valószínű. Nyugaton azonban már többször megnövekszik a felhőzet, és záporosra is számítani kell. A déli szél sokfelé megerősödik. A legalacsonyabb reggeli hőmérséklet általában 6 és 11 fok között, a legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton keleten 21, nyugaton 17 fok közelében alakul.



Szegedi városi televízió

16.00: Vtv-mozi — (ism.)
— Ida regénye — magyar film — 1934.

ÜLLÉSI TANÁCSÜLÉS

Tegnap délután az üllési Déryné Művelődési Házban rendkívüli tanácsulást tartottak, melyen a tanács és a végrehajtó bizottság 1990. évi munkatervét vitatták meg, illetve a vásárokról és piacokról, valamint a helyi építési és községrendezési előírásokról hoztak rendelkezéseket.

NYELVTANFOLYAM

Kisiskolások angol nyelvtanfolyamára még elfogadnak jelentkezőket. Érdeklődni és beiratkozni a Juhász Gyula Művelődési központban lehet! (X)

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik felejtethetetlen halottunk.

ID. KERTÉSZ MÁRKNÉ

temetésén megjelentek. Külön köszönetet mondunk kezelőorvosának. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk azoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik szeretettel édesanyánkat.

RUTAI SZILVESZTERNÉ

Berta Terézia

temetésén megjelentek, részvételükkel és virágaikkal fájalmunkánkat osztoznak. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik szeretettel édesapánkat.

BENKŐ GYULA

temetésén megjelentek, részvételükkel, virágaikkal fájalmunkát enyhíteni igyekeztek. A gyászoló gyermekei.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik drága szeretetünk.

NAGY ISTVÁNNÉ

búcsúztatásán megjelentek. Gyászoló hozzátartozója és testvérei. Ferenc és Erzsébet.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik drága szeretetünk.

VIRÁGH ISTVÁN

temetésén megjelentek, részvételükkel, virágaikkal fájalmunkát enyhíteni igyekeztek. Külön köszönetet mondunk a Sebészeti Klinikai orvosainak és ápolóinak, valamint az I. körház krónikus belosztály orvosainak és ápolóinak áldozatos, segítőkész munkájukért. A gyászoló család

JAPÁN FAMEZSZEK

A Bartók művelődési központban kiállítás nyílt japán fametszetekből. A XVIII—XX. századi alkotásokat bemutató tárlat anyagát Vadadi Kornél, a Magyar Kendo Szövetség elnökének gyűjteményéből válogatták a rendezők. A kiállítás november 18-áig tart nyitva.

A levegő- felelős

Pistike az apukájával sétál az utcán, és rákösön egy idegen bácsira. Az apuka kérdőre vonja.

— Ki volt ez, Pistike?
— A levegőfelelős.
— Kicsoda? — értetlenkedik az apuka.
— Amikor elmegy otthonról, becönget és megkérdi az anyutól, hogy tiszta-e a levegő.

Mi történik?

HOLNAP

A menekültügyi jogszabályokról tart előadást Nagy Károly nemzetközi jogász 16 órakor a JATE szabadidőközpontjában.

Őszi játszótér rendeznek gyermekeknek az ifjúsági házban 14 órától. Lesz mesesarok, ahol népmeséket mond Kókai Rozália. Az alkotóműhelyben megismerkedhetnek a terménybabok, őszi levelképek és szárazvirágdíszek készítésével. Őszi népszokásokról tart ismertetőt ifj. Lele József néprajzkutató. Folyamatosan lesz videofilm-vetítés, és az érdeklődők megtekinthetik a tőserdei természetvédelmi tábor kiállítását.

HÉTFŐN

Kertbarátoknak az új növényvédőszer-rendelet változásait ismerteti Galgóczy Konrad, a Bartók Béla Művelődési Központban 17 órakor.

Country-klub lesz a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola Tamási Áron szabadidőközpontjában (Április 4. útja 6.) 20 órától: felép a River együttes és a Club 89 Budapestről.

Kisteleken a művelődési házban a Pesti Meseszinhez gyermekmúzeumot látathatjuk a gyerekek Gögös hercegno címmel délelőtt 10, és délután 14 órától.

A kisteleki templomban orgonahangverseny kezdődik délután fél 5-kor. Felép: Révész László orgona, Korbné Hajdu Katalin (ének).

Szintén Kisteleken, a művelődési ház munkásklubjában a szentesi Damján általános iskola rajztagozatos gyermekeinek vándorkiállítása látható november 10 ig

MEGALAKULT AZ IPARI MSZP-ALAPSZERVEZET

Megalakult az MSZP Tarján ipari alapszervezete. A Csongor téri pántházban hétköznap 15-től 19 óráig, szombaton 9-től 11 óráig várják a csatlakozni kívánókat.

VÁLTOZÁS A VONAT-KÖZLEKÉSBEN

A MAV-igazgatóságtól kapott tájékoztatás szerint pályafelújítási munkák miatt Hódmezővársárhely és Mártély között november 6-án 7 óra 15 perctől, 7-én 15 óráig éjjel és nappal valamennyi személyvonat helyett vonatpótló autóbuszok közlekednek. Hasonló okok miatt november 8-án 9-től 15 óráig szintén vonatpótló autóbuszok közlekednek a szegedi Nagyalomás és a Rókusi állomás között. E napon a Hódmezővársárhelyről 7 óra 20 perckor induló személyvonat csak Szeged-Rókusi állomásig közlekedik.

ZÁRVA

A GYÓGYSZERTÁR

A 13/53-as számú, Dugonics tér 1. szám alatti gyógyszerár belső munkálatok miatt november 6-ától 30-áig zárva lesz. A lakosság szíves megértését kéri.

ELMARAD

A ZÁRAY-VÁMOSI EST

A vasutas művelődési házban november 6-ára hirdetett Záray-Vámosi est a művészeti betegsége miatt elmarad. A jegyek a művelődési házban visszaválthatók.

NYUGDIJAS

KI MIT TUD?

November 16-án nyugdíjas Ki mit tud? lesz a Bálint Sándor Művelődési Házban, melyre november 9-éig lehet jelentkezni. A műsor résztvevőit 10-én délután 4 órakor hallgatja meg a zsűri, s javasolja a Ki mit tudon való fellépésnek. Jelentkezni korhatár nélkül lehet a helyszínen, vagy telefonon (17-781).

AZ ÉSZAKI

ALKÖZPONT

JELENTKEZIK

A telefonszámok a régié, de ha Önök az I-es, illetve II-es belgyógyászatot, a bőr, a sebészeti, a radiológiai, a szemészeti klinikát, valamint a vérérdő állomás számait tárcsázzák, akkor a SZOTE új klinikai tömbjében helyet levő északi alközpont jelentkezik és kapcsolja a fentiek közül kért intézményt. Megváltozott viszont az orvosbiológiai intézet, a központi kutatólaboratórium, a számítástechnikai Központ telefonszáma. A három intézmény új hívószáma: 11-177-es. Ha ezt tárcsázzák ugyancsak az északi alközpont jelentkezik, és továbbítja a vonalat fenti három intézetek közül abba, ahová a hívó fél kéri.

LOTTÓ- NYEREMÉNYEK

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság közlése szerint a 44. játékhetén 5 találatos szelvény nem volt, a következő hétre átvitt jutalom nettó összege 6 millió forint; a 4 találatos szelvényekre egyenként 180 654 forintot; a 3 találatos szelvényekre egyenként 1212 forintot, a 2 találatos szelvényekre egyenként 42 forintot fizetnek.

DÉLMAGYARORSZÁG

Politikai napilap

Főszerkesztő: Sz. Simon István

Főszerkesztő-helyettes: Dlusztus Imre

Kiadja a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kispál Antal. — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10., Sajtóház 6740. — Telefon: 24-633. — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Surányi Tibor. — Terjesztés a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 101 forint. — ISSN 0133-025x